

Лето – пора первого заработка.

В последнее время наблюдаются новые тенденции в экономическом положении подростков в России. Сегодня все больше молодых людей стремятся начать свою профессиональную деятельность как можно раньше. И эта тенденция заметна не только среди студентов, но и среди школьников.

Каждому хочется сходить в кино с друзьями, посидеть в кафе. Но чтобы иметь карманные деньги нужно либо просить их у родителей, либо зарабатывать самим. Мотивы у всех разные: кто-то ищет подработку, чтобы иметь карманные деньги, кто-то хочет определиться с профессией, а кто-то идет работать просто для того, чтобы с пользой провести свободное время.

Организация трудовой занятости несовершеннолетних — мероприятие взаимовыгодное. Работодатели получают возможность применить на предприятиях дополнительную рабочую силу, подростки — свой первый опыт.

Но, к сожалению, трудоустройство молодых людей сдерживается теми работодателями, которые недооценивают социальную пользу подростковой занятости. Найти работу в период летних каникул достаточно сложно и студенту, и школьнику. Общие экономические условия в стране обусловили сокращение спроса работодателей на молодых работников.

С начала 2015 года Котласским центром занятости населения трудоустроено 192 подростка. Реализация данной программы продолжается.

Более подробную информацию Вы можете узнать по тел. 3-23-10 или по адресу: ул. Карла Маркса, д. 38А.